PelleHne ypaBHEHUN:

HaxoxaeHne HEN3BECTHbIX
AacernnTtend n AeJimMoro.



CocTaBUTb YpaBHEHME N HAUTU

HEN3BECTHOeE.
[lepBoe cnaraemoe —X x4 3000 = 5000
BTopoe cnaraemoe — X = 5000 — 3000
3000 X =2000
Cymma - 5000
YMeHbLuaemoe — 2300 2300 -x =300
Bbluntaemoe —x X =2300-300

Pa3HocTb - 300 X =2000



UTo nuwHee?

MHOXUTEenb

YaCTHOE

npousBegeHne



HaRARHEPNMBOTSTE WS NEHNS.

2500: 100 = 25
[lennmoe 2500

Nenutenb 100

UacTHOe 25



Kak HanTum Hen3BecTHoe

_pgenunmoe?
UTOObI HANTU HEN3BECTHOE

nernvumMmoe Hago oenuTernb
YMHOXWTb Ha YacTHOe.

Kak HanTm Hen3BeCTHbIU

UrSBUTRIIEY Hen3BeCTHbIN
nenuTenb Hago AennMmMmoe
pas3aenuTb Ha YacTHoe.



OoHopuUTMHYECKasa 3apagka
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PelwnTb ypaBHEHUS.

792 : X =36
960 : X =48
X:12=175
X:16=138



